

GALOPP GOLDHAFER-SPEZIAL

Ausgesuchter Qualitätshafer mit Schwarzhaferanteil, mehrfach gereinigt und gewalzt

Galopp Goldhafer-Spezial ist ein mehrfach gereinigter sowie gewalzter Qualitätshafer, mit einem besonders hohen Schwarzhaferanteil. Bedingt durch die hochwertige Haferqualität verfügt Galopp Goldhafer-Spezial über ein hohes Hektolitergewicht. Galopp Goldhafer-Spezial bringt den Pferden schnell verfügbare Energie und ist somit ideal zur Aufwertung der täglichen Ration geeignet, vor allem für Pferde, die vermehrt Leistung erbringen. Galopp Goldhafer-Spezial ist besonders bekömmlich und die natürlichen Schleimstoffe des Hafers können sich positiv auf die Verdauung Ihres Pferdes auswirken.

ZUSAMMENSETZUNG:

mehrfach gereinigter Schwarz- und Gelbhafer, gewalzt

EINSATZGEBIETE:

• Einzelfutter zum Aufwerten der Ration

EIGENSCHAFTEN:

- enthält natürliche Schleimstoffe
- hohes Hektolitergewicht
- schneller Energielieferant
- sehr verdaulich

HINWEIS:

Da Hafer nicht zusätzlich vitaminisiert und mineralisiert ist, empfehlen wir die Kombination mit unserem Mineralfutter Galopp Pferdemineral! (siehe Seite 36)

FÜTTERUNGSEMPFEHLUNG – PRO TIER UND TAG Pferde je nach Körpergewicht und Leistung

- Großpferde:
 - 0,5-4 kg Galopp Goldhafer-Spezial + 75-150 g Galopp Pferdemineral 1-3 kg Galopp Goldhafer-Spezial + 1-3 kg Galopp Kombi
- Ponys:
 - 0,25–2 kg Galopp Goldhafer-Spezial + 50–100 g Galopp Pferdemineral 0,5–1,5 kg Galopp Goldhafer-Spezial + 0,5–1,5 kg Galopp Kombi

Die genauen Daten entnehmen Sie bitte der Deklaration des jeweiligen Produktes.







Gebindegröße: 25 kg-Papiersack

